



**Суд Натурального и Общего Права
по общественному здоровью и правосудию
Объединённого Королевства Россия**

Cour de Droit Naturel et Commun de santé publique et de justice

corte-nt@united-kindom-russia.online

ЧАСТНОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Москва

21 марта 2025 года

Суд Натурального и Общего Права по общественному здоровью и правосудию в составе председательствующего судьи Александра Николаевича Юрьевского,

помощника судьи Юлии Геннадьевны Хомич,

при секретаре Наталье Ивановне Серовой,

рассмотрев исковое заявление истцов жителей с. Краснореченский (Тайга)

Приморского края г. Дальнегорска [REDACTED]

[REDACTED]
к ответчику Главе администрации г. Дальнегорска Приморского края
Теребилову А.М.

исследовав в закрытом судебном заседании материалы гражданского дела
№2-012/2025, проводившемуся по упрощенной процедуре

УСТАНОВИЛ:

в суд поступил приобщенный к материалам дела ответ главы
Дальнегорского городского округа, Теребилова А. М. о получении искового
заявления от 25.02.2025 года вх. №116-юр., адресованный [REDACTED]
по факту вручения копии рассматриваемого искового заявления.

В своем ответе Теребилов А.М., ссылаясь на Статьи 1, 2 и 4
Федерального Конституционного закона от 31.12.1996 № 1-ФКЗ (редакция от
16.04.2022) «О судебной системе Российской Федерации», пишет, что Суд
Натурального и Общего Права по общественному здоровью и правосудию не
входит в судебную систему Российской Федерации. По мнению Теребилова
А.М. это обстоятельство препятствует принятию обеспечительных мер в
случае удовлетворения исковых требований, поскольку юридическую силу
имеют исключительно судебные решения судов Российской Федерации.

Суд Натурального и Общего Права по общественному здоровью и
правосудию является государственным судебным органом Объединенного
Королевства Россия (ОКР) и имеет полномочия решать споры на территории
России на основании присоединения ОКР к Международной Конвенции о
правах и обязанностях государств, подписанной в городе Монтевидео 26
декабря 1933 г. и вступившей в силу 26 декабря 1936 г.

Судебная власть в юрисдикции Российской Федерации регламентируется Главой 7 Конституции РФ «Судебная власть и прокуратура», куда входят статьи со 118 по 129. На основании этих статей был принят Федеральный Конституционный закон от 31.12.1996 № 1-ФКЗ «О судебной системе Российской Федерации».

Учитывая, что 25 марта 2024 года по исковому заявлению А.В. Петрова Начальника Первого отделения Королевской Канцелярии Объединенного Королевства Россия к ответчику Российская Федерация (дело №3-004/2024) в суде было установлено, что Конституции РФ, как юридического законно принятого документа, не существует. Таким образом, суд приходит к выводу, что Конституция РФ существует на правах декларативного заявления, а не основного закона, и по этой причине все содержащиеся в ней позиции не имеют юридической силы, включая определения судебной власти и судебной системы РФ.

Таким образом, Федеральный Конституционный закон от 31.12.1996 № 1-ФКЗ «О судебной системе Российской Федерации» также не имеет юридической силы в связи с отсутствием главного документа — Конституции РФ, устанавливающего право на принятие подлежащих федеральным конституционным законам.

Согласно общим нормам и принципам юриспруденции обстоятельства, установленные вступившим в законную силу решением или постановлением суда, принятым в рамках гражданского или административного судопроизводства, признаются судом, прокурором, следователем, дознавателем без дополнительной проверки. Согласно принципу преюдиции стороны освобождаются от необходимости повторно доказывать обстоятельства, которые раньше уже были исследованы и зафиксированы в судебном акте.

Руководствуясь Указом о присоединении к Международной Конвенции о правах и обязанностях государств от 17 октября 2024 года, Указом об учреждении Королевского Суда и Суда Натурального и Общего Права от 5 марта 2023 года, решением суда от 25 марта 2024 года по делу №3-004/2024 о законности власти РФ, принципом преюдиции и Статьей 315 УК ОКР/РФ

ПОСТАНОВИЛ:

1. Довести до сведения всех заинтересованных лиц факты, установленные в настоящем частном определении.

2. Решения Суда Натурального и Общего Права по общественному здоровью и правосудию имеют законную силу и могут быть применены к учреждениям, организациям, представителем власти, государственным служащим, муниципальным служащим, а также служащим государственных или муниципальных учреждений Российской Федерации в соответствии с принципом преюдиции.

3. Неисполнение представителем власти, государственным служащим, муниципальным служащим, а также служащим государственного или муниципального учреждения, вступившего в законную силу судебного акта, а равно воспрепятствование его исполнению может быть наказано штрафом в размере до двухсот тысяч рублей, либо лишением права занимать определенные должности, заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

4. Частное определение вступает в законную силу с момента оглашения.

*Судья Суда Натурального
и Общего Права по общественному
Здоровью и правосудию*

А.Н. Юрьевский